
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

29.08.-01.09.2024 

4-tägige Städtebusreise 

Wien  

TOP - Leistungen 
• Fahrt im modernen Komfort-Reisebus  

• Kaffee und Kuchen während der Anreise  

• 3 Übernachtungen im zentralen 3* Star Inn 

Hotel Wien Schönbrunn 

• 3x Frühstücksbuffet im Hotel  

• Kombinierte Panoramarundfahrt / 

Stadtrundgang 

• Besichtigung des Stephansdom  

• Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

ab 428.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Diese Reise wurde von unseren 

Teilnehmern zuletzt mit 1,5 bewertet! 

 

zubuchbare Leistungen: 
• Geführter Rundgang in der Spanischen 

Hofreitschule  

• Ausflug nach Grinzing  

 

• Besichtigung Schloss Schönbrunn  

 

Wien ist mit seinen prachtvollen Bauwerken aus verschiedenen Zeiten, architektonisch sehr geprägt. Die 

Donaumetropole sticht als Geburtsort vieler klassischer Künstler, wie Beethoven und Mozart sehr heraus. Besichtigen 

Sie mit uns die Hauptstadt der Republik Österreichs. Erfahren Sie von den Must-sees in Wien während unserer 

Panoramarundfahrt und lassen Sie sich über die spannende Geschichte dieser wunderschönen Stadt informieren. 



   

 

 

Reiseverlauf: 

1.Tag Donnerstag 29.08.2024 – Anreisetag – 

Morgendliche Abfahrt nach Wien. Wir fahren über Passau, vorbei an Linz und erreichen unser Ziel am Nachmittag. 

Nach dem Check-in und dem Zimmerbezug im wunderbar zentral gelegenen 3*** Hotel Star Inn Wien Schönbrunn 

steht Ihnen der weitere Tag zur freien Verfügung. Wien fasziniert von Anfang an mit seinem barocken Charme, 

glanzvollen Prachtbauten und dem weltberühmten Wiener Schmäh. Um einen ersten Eindruck von der historischen 

Dimension der Donaumetropole zu bekommen, ist eine stilechte Fahrt mit dem Fiaker - einem Pferdegespann mit 

offener Kutsche - auf der Ringstraße zu empfehlen. Dieser Prachtboulevard, der das gesamte historische 

Stadtzentrum umrundet, sucht europaweit seinesgleichen. Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Freitag 30.08.2024 – Kombinierte Panoramarundfahrt mit Stadtrundgang 

Nach dem Frühstücksbuffet unternehmen Sie eine interessante Stadtrundfahrt mit unserer langjährigen örtlichen 

Reiseleitung. Sie zeigt Ihnen alles, was Sie in Wien gesehen haben müssen: Die Wiener Ringstraße, den Wiener 

Prater, die Donau mit UNO-City und den Donauturm, das Hundertwasserhaus und die Gärten von Schloss Belvedere. 

Natürlich darf auch nicht das Wahrzeichen der Stadt fehlen - der Stephansdom. Der weitere Nachmittag steht zu 

Ihrer freien Verfügung. Besichtigen Sie das Herz des ehemaligen Kaiserreichs - die Hofburg mit der Schatzkammer 

und dem Prunksaal. Machen Sie einen Ausflug zum Barockpalast Belvedere, der die Österreichische Galerie 

beherbergt und lassen Sie sich von den berühmten Gemälden Gustav Klimts verzaubern. Übernachtung im Hotel. 

3.Tag Samstag 31.08.2024 – Zeit zur freien Verfügung Fakultative Programmpunkte:  

         Schloss Schönbrunn, Spanische Hofreitschule, Grinzing 

Frühstücksbuffet im Hotel. Heute haben Sie die Möglichkeit Schloss Schönbrunn und die zugehörigen Parkanlagen zu 

besichtigen – die ehemalige Sommerresidenz der Kaiserfamilie zählt zu den schönsten Barockanlagen Europas. Oder 

Sie nutzen den Samstag, um einen Blick hinter die Kulissen der Spanischen Hofreitschule zu werfen. Unternehmen 

Sie einen Rundgang über die prunkvolle, barocke Anlage und besichtigen Sie die Stallburg, in der die edlen 

Lipizzanerhengste untergebracht sind. Am Abend besteht die Möglichkeit zu einem gemeinsamen Ausflug nach 

Grinzing – dem Stadtteil der Heurigen und Genüsse. Lassen Sie bei einer Verkostung österreichischer Spezialitäten 

den Abend ausklingen.   

4.Tag Sonntag 01.09.2024 – Zeit zur freien Verfügung – Heimreise   

Nach dem Frühstücksbuffet erfolgt das Kofferverladen. Genießen Sie die letzten Stunden in der österreichischen 

Metropole. Erleben Sie die tolle Atmosphäre der Stadt und kosten Sie noch einmal eine landestypische Spezialität 

oder Sie bestaunen Wien am Vormittag noch einmal vom Wasser aus. Lassen Sie sich treiben und genießen die 

letzten Stunden in dieser atemberaubenden Stadt. Am frühen Nachmittag erfolgt die Heimreise. 
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das Hotel Star Inn überzeugt durch seine ideale, zentrale Lage. Mit der U-Bahn Linie U4 und U6 gelangen Sie in 

wenigen Fahrminuten ins Stadtzentrum oder zum Schloss Schönbrunn. Auch die bekannte Einkaufsmeile 

Mariahelferstraße ist in wenigen Minuten mit den öffentlichen Verkehrsmitteln zu erreichen. 

Die modern eingerichteten Zimmer sind alle klimatisiert, mit LED-TV, kostenfreien WLAN, Kühlschrank sowie 

eigenen Bad mit Dusche und WC ausgestattet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

ab 428.- € 
pro Person im Doppelzimmer  

  

Einzelzimmerzuschlag: 128.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

25 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 

 

Nicht enthaltene Leistungen:  
• Besuch Schloss Schönbrunn 

• Besuch Spanische Hofreitschule  

• Ausflug Grinzing 

• Versicherung  

 

29.08.-01.09.2024 / Wien / 4 – tägige Städtebusreise 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Sabine Betz 

Tel.: 09221 / 9583-19 

E-Mail: SaB@reisecenter-schaffranek.de 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer  Anzahl  X 428.-€ = _________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 128.-€ = _________ 
Besichtigung Schloss Schönbrunn inkl. Audioguides p.Person 

(auf 30 Teilnehmer begrenzt)  

Anzahl  X   40.-€ =  

Geführter Rundgang durch die Spanische Hofreitschule  

(Preis auf Anfrage) 

JA     NEIN     

       
Interesse am Besuch von Grinzing  JA      NEIN     

Gesamtbetrag: _________ 
 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  

 

Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

 

 ☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum 

  

Unterschrift 

 

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-13 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: SaB@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 25 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf unserer Website: 
www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese für Sie persönlich aus.  
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

ANMELDUNG     4 – tägige Städtebusreise Wien, 29.08. – 01.09.2024 

 

http://www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/


   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail-Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an KU@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


